
Teaching
Course 

year

Numbe
r of 

cards

Frequent 
students

% 
responde

nts

Did you attend 
more than 50% of 
the in-person 
classes in this 
instructional 
activity?

1. Did your past 
course work prepare 
you sufficiently to 
comprehend the   
topics presented in 
this class?

2. Did the 
amount of work 
required 
correspond to 
the number of 
credits   earned 
for this class?

3. Were the texts 
and other study 
materials, 
indicated and 
available, 
sufficient   for the 
topics studied?

 4. Were the 
test and quiz 
modalities 
explained 
clearly?

5. Were the 
schedule and 
hours for class 
lectures, lab and 
other eventual   
coursework 
respected?

6. Did the 
professor 
stimulate 
your interest 
in the course 
topics/discipl
ine?

7. Was the 
professor’s 
presentation of 
the topics 
clear?

 8. Were the 
supplementary 
activities  useful   
for learning the 
course material? 

9. Was the course 
taught in 
correspondence 
to the course 
description found   
on the website?

10. Was the 
instructor 
available to 
answer 
questions 
and give 
explanations
?

11. Were you 
interested by 
the topics 
presented 
during the 
course?

12. Overall, are 
you satisfied 
with this course 
as it is currently 
offered?

1 I 56 91 62 93% 77% 100% 98% 98% 100% 96% 95% 41% 100% 98% 100% 96%

I 71 91 78 89% 73% 92% 86% 96% 99% 94% 86% 89% 99% 99% 92% 87%

I 70 91 77 91% 69% 87% 89% 84% 94% 79% 64% 60% 93% 94% 86% 80%

I 67 91 74 85% 75% 94% 90% 91% 100% 81% 97% 67% 94% 99% 79% 88%

I 59 91 65 73% 71% 100% 73% 73% 100% 64% 78% 73% 93% 90% 64% 73%

I 23 91 25 87% 74% 78% 91% 87% 100% 65% 87% 43% 100% 100% 87% 83%

I 24 91 26 88% 92% 83% 96% 83% 96% 71% 96% 50% 96% 96% 92% 83%

I 17 91 19 100% 88% 88% 94% 88% 100% 88% 94% 41% 94% 100% 94% 88%

I 20 91 22 95% 85% 100% 90% 85% 100% 90% 75% 30% 95% 85% 90% 80%

6 I 53 91 58 60% 66% 77% 77% 77% 96% 75% 83% 43% 89% 62% 85% 70%

I 5 5 100 80% 100% 100% 100% 100% 60% 100% 100% 60% 100% 100% 100% 100%

I 4 6 67 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 25% 100% 100% 100% 100%

I 6 8 75 83% 100% 83% 67% 100% 100% 83% 83% 67% 100% 100% 100% 67%

I 19 25 76 79% 100% 84% 100% 100% 100% 100% 100% 53% 100% 100% 95% 95%

I 13 22 59 92% 92% 77% 92% 69% 100% 77% 77% 69% 69% 100% 92% 69%

I 18 23 78 89% 100% 94% 89% 100% 100% 94% 100% 72% 100% 100% 89% 89%
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Did you attend 
more than 50% of 
the in-person 
classes in this 
instructional 
activity?

1. Did your past 
course work prepare 
you sufficiently to 
comprehend the   
topics presented in 
this class?

2. Did the 
amount of work 
required 
correspond to 
the number of 
credits   earned 
for this class?

3. Were the texts 
and other study 
materials, 
indicated and 
available, 
sufficient   for the 
topics studied?

 4. Were the 
test and quiz 
modalities 
explained 
clearly?

5. Were the 
schedule and 
hours for class 
lectures, lab and 
other eventual   
coursework 
respected?

6. Did the 
professor 
stimulate 
your interest 
in the course 
topics/discipl
ine?

7. Was the 
professor’s 
presentation of 
the topics 
clear?

 8. Were the 
supplementary 
activities  useful   
for learning the 
course material? 

9. Was the course 
taught in 
correspondence 
to the course 
description found   
on the website?

10. Was the 
instructor 
available to 
answer 
questions 
and give 
explanations
?

11. Were you 
interested by 
the topics 
presented 
during the 
course?

12. Overall, are 
you satisfied 
with this course 
as it is currently 
offered?

1 II 46 98 47 72% 50% 72% 63% 78% 100% 70% 72% 59% 91% 85% 83% 59%

2 II 50 98 51 72% 76% 88% 82% 86% 94% 92% 92% 36% 92% 94% 94% 90%

3 II 43 98 44 70% 74% 88% 84% 84% 88% 86% 91% 51% 86% 93% 88% 79%

4 II 56 98 57 77% 79% 98% 93% 91% 95% 95% 96% 66% 95% 96% 93% 93%

5 II 56 98 57 77% 86% 95% 93% 93% 96% 96% 98% 61% 96% 96% 91% 96%

6 II 65 98 66 75% 86% 95% 95% 94% 97% 94% 94% 43% 98% 95% 94% 91%

7 II 59 98 60 63% 90% 80% 93% 92% 98% 97% 97% 61% 98% 97% 90% 95%

8 II 75 98 77 71% 77% 91% 92% 96% 93% 93% 91% 87% 97% 96% 92% 92%

9 II 57 98 58 65% 68% 74% 88% 89% 98% 89% 91% 61% 98% 89% 88% 89%

10 II 68 98 69 53% 85% 90% 85% 84% 96% 75% 53% 51% 91% 91% 87% 72%
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Did you attend 
more than 50% of 
the in-person 
classes in this 
instructional 
activity?

1. Did your past 
course work prepare 
you sufficiently to 
comprehend the   
topics presented in 
this class?

2. Did the 

amount of work 
required 
correspond to 
the number of 
credits   earned 
for this class?

3. Were the texts 

and other study 
materials, 
indicated and 
available, 
sufficient   for the 
topics studied?

 4. Were the 
test and quiz 
modalities 
explained 
clearly?

5. Were the 

schedule and 
hours for class 
lectures, lab and 
other eventual   
coursework 
respected?

6. Did the 

professor 
stimulate 
your interest 
in the course 
topics/discipl
ine?

7. Was the 
professor’s 
presentation of 
the topics 
clear?

 8. Were the 
supplementary 
activities  useful   
for learning the 
course material? 

9. Was the course 
taught in 
correspondence 
to the course 
description found   
on the website?

10. Was the 

instructor 
available to 
answer 
questions 
and give 
explanations
?

11. Were you 
interested by 
the topics 
presented 
during the 
course?

12. Overall, are 
you satisfied 
with this course 
as it is currently 
offered?

1 II 53 95 56 64% 89% 89% 87% 74% 91% 89% 89% 60% 89% 89% 92% 94%

2 II 50 95 53 66% 92% 94% 88% 76% 90% 88% 92% 72% 90% 94% 90% 90%

3 II 69 95 73 80% 80% 91% 96% 93% 99% 97% 99% 72% 99% 99% 93% 93%

4 II 52 95 55 69% 73% 73% 87% 87% 96% 83% 81% 60% 98% 98% 83% 79%

5 II 51 95 54 75% 92% 92% 90% 84% 96% 92% 96% 75% 98% 98% 92% 94%

6 II 49 95 52 73% 92% 96% 94% 92% 96% 90% 96% 73% 96% 94% 84% 90%

7 II 51 95 54 75% 92% 92% 94% 82% 94% 94% 94% 69% 92% 92% 90% 90%

8 II 50 95 53 66% 78% 84% 80% 74% 92% 84% 90% 68% 88% 94% 82% 84%

9 II 55 95 58 62% 78% 87% 89% 82% 95% 89% 93% 73% 89% 93% 89% 87%

10 II 53 95 56 74% 92% 74% 92% 87% 96% 92% 96% 74% 89% 98% 89% 79%

Teaching evaluations Undergraduate Degree 2020/2021 I year - positive answers

Teaching evaluations Undergraduate Degree 2020/2021 II year - positive answers

 Teaching evaluations Undergraduate Degree 2020/2021 III year - positive answers

5

7

8

2

3

4


